
داده ها پوششͬ برتحلیل مقدمه ا  ی .٢ فصل
شبͺه ای داده های پوششͬ وتحلیل

زیر مساله لذا گیرد؛ قرار تولید امͺان مجموعه مرز روی (θXo, Yo) و شود تولید خروجͬ حداکثر

شود: حل باید

min θ

s.t. (θXo, Yo) ∈ TC

(۵٬٢)

است. ۵٬٢ مدل گسترده ی ۶٬٢ مدل TC ساختار به توجه با

min θ

s.t.
n∑

j=۱

λjXj ≤ θXo,

n∑
j=۱

λjYj ≥ Yo,

λj ≥ ۰, j = ۱, · · · , n.

(۶٬٢)

ͬ نامند. م ورودی۴۶ درماهیت CCR مدل پوشش۴۵ͬ فرم را ۶٬٢ مدل

ͬ گردد. م بازنویسͬ ١۴٬٢ مدل فرم به ۶٬٢ مدل

min θ (٧٬٢)

+ s.t.
n∑

j=۱

λjXj + S− = θXo, (٨٬٢)

۴۵ Envelopment form
۴۶ Input oriented
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n∑
j=۱

λjYj − S+ = Yo, (٩٬٢)

λj ≥ ۰, j = ۱, · · · , n, (١٠٬٢)

S− ≥ ۰, (١١٬٢)

S+ ≥ ۰. (١٢٬٢)

(١٣٬٢)

min θ

s.t.
n∑

j=۱

λjXj + S− = θXo,

n∑
j=۱

λjYj − S+ = Yo,

λj ≥ ۰, j = ۱, · · · , n,

S− ≥ ۰,

S+ ≥ ۰.

(١۴٬٢)

ورودی ماهیت در CCR مدل پوششͬ فرم در کارایی ٢ . ٣ . ١ . ١

شود: حل زیر مرحله ای دو مساله باید خروجͬ کمبود و ورودی مازاد مقدار آوردن بدست برای

ͬ آید. م بدست مدل این بهینه مقدار عنوان به θ∗،۶٬٢ مدل حل با اول: مرحله *
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